

## Культура спілкування в соціальних мережах.

«Заговори, щоб я тебе побачив».

Сократ

Те, як ми спілкуємося може розповісти про людину майже все. Комп'ютери та сучасні гаджети з підключенням до Інтернету дають можливість вільно обмінюватись думками з необмеженою кількістю людей, з будь-якого куточку планети навіть не виходячи з дому.

З однієї сторони, Інтернет відіграє важливу роль у розвитку особистості, а також допомагає людині включитись у процес спілкування тоді, коли в реальному житті вона має певні бар'єри. Але слід пам'ятати, що віртуальний світ може полегшити життя, а може його взагалі відібрати. Спілкуючись у віртуальному середовищі слід також пам'ятати, що тут, як і в реальному житті, існують свої правила поведінки, своєрідна культура віртуального спілкування. І ми повинні дотримуватись цих правил.

**Мережевий етикет або Нетикет - («netiquette»; від англ. network etiquette)** – це правила поведінки, спілкування, традицій у мережі Інтернет. Так само, як і в реальному світі, у віртуальному теж повинні бути свої правила етикету.

**Правило 1. Пам'ятайте, що ви спілкуєтесь з людиною.**

Пам'ятайте, що не потрібно робити для інших те, чого не хочете, щоб зробили для вас.

**Правило 2. Дотримуйтеся тих самих стандартів поведінки, що і в реальному житті.**

Залишайтеся толерантними і пам'ятайте, що Інтернетом користуються діти.

**Правило 3. Пам'ятайте, що ви знаходитесь у кіберпросторі.**

Не варто нав'язувати свої правила і вчити співтовариство, навіть якщо ви впевнені, що всі не праві.

**Правило 4. Поважайте час і можливості інших.**

Не слід очікувати миттєвої реакції на повідомлення.

**Правило 5. Зберігайте свій імідж.**

Публікуючи якусь інформацію, перевірте її достовірність, пишіть грамотно.

**Правило 6. Допмагайте іншим там, де ви це можете зробити.** Обмінюйтесь досвідом у мережі, адже сам інтернет виріс завдяки бажанню людей ділитись інформацією.

**Правило 7. Не створюйте конфлікти та не допускайте їх.**

Краще уникайте образ і не беріть участі у конфліктних обговореннях.

**Правило 8. Поважайте право на приватне листування.**

Не поширюйте в мережі інформацію про себе та інших людей - реальні імена, адреси, телефони, фотографії!

**Правило 9. Памятайте про авторське право.**

Біблотeki, як публічні установи, повинні поширювати серед своїх користувачів знання авторського права.

**Правило 10. Памятайте про безпеку.**

Не повідомляйте особистих даних тій людині, з якою ви спілкуєтесь в Інтернеті. Це вбереже вас від небезпеки.

**Що важливо знати, щоб із задоволенням спілкуватись у форумах, чатах і соціальних мережах?**

☉ Намагайтесь бути толерантними.

☉ Не ігноруйте правила культурного спілкування

для різних Інтернет-ресурсів.

⌚ **Пишіть коротко та зрозуміло.**

⌚ **Будьте об'єктивними.**

⌚ **Слідкуйте за граматикою.**

Інтернет та соціальні мережі - все це невід'ємні складові сучасного суспільства. Знайомтесь з цим світом правильно, вчасно і безпечно!